

Grandstream Networks, Inc. 126 Brookline Ave., 3rd Floor Boston, MA 02215, USA

EU Declaration of Conformity (No 120)

We, Grandstream Networks, Inc., located at 126 Brookline Ave., 3rd Floor Boston, MA 02215, USA, declare under our sole responsibility the products conform to the essential requirements and other relevant requirements of the following:

Directive 2014/35/EU and Directive 2014/30/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the harmonization of the laws of the Member States relating to the making available on the market of electrical equipment designed for use within certain voltage limits and electromagnetic compatibility and repealing Directive 2006/95/EC and Directive 2004/108/EC respectively.

Product Information:			
Product Type:	Analog Telephone Adapter		
Brand Name:	GRANDSTREAM		
Description:	The HT812 V2 is an advanced 2-port analog telephone adapter (ATA) with 2 FXS ports and an integrated Gigabit NAT router. Built upon Grandstream's market-leading SIP ATA/gateway technology with millions of units successfully deployed worldwide, this powerful ATA features exceptional voice quality in various application environments, strong encryption with unique security certificate per unit, automated provisioning for volume deployment and device management, and outstanding network performance for home and office use.		
Model Number:	HT812 V2		

Testing Organization(s):

Bay Area Compliance Laboratories Corp. (Shenzhen) 5F(B-West), 6F, 7F, the 3rd Phase of Wan Li Industrial Building D, Shihua Rd, FuTian Free Trade Zone, Shenzhen, China Tel: +86-755-33320018 Fax: +86-755-33320008 Web: www.baclcorp.com.cn



Grandstream Networks, inc. 126 Brookline Ave., 3rd Floor Boston, MA 02215, USA

Standard(s)	Test Report Number(s)	Test Result
EN 55032:2015+A1:2020	2401T36516E-EM-01	Conformity
EN 55035:2017+A11:2020		
EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021		
EN 61000-3-3:2013+A2:2021+AC:2022-01		
EN IEC 62368-1:2020+A11:2020	2401T36516E-SF-01	Conformity

Manufacturer:

Grandstream Networks, Inc. 126 Brookline Ave., 3rd Floor Boston, MA 02215, USA

Place & Date of Issue

126 Brookline Ave., 3rd Floor Boston, MA 02215, USA

November 15, 2024

Name and signature

Junwei Wang

VP of HW Engineering Junwei Wang